

DEKLARACJA DOSTĘPNOŚCI
Przedszkole Miejskie nr 11 im. Marii Konopnickiej zobowiązuje się zapewnić dostępność swojej strony internetowej zgodnie z ustawą z dnia 4 kwietnia 2019r. o dostępności cyfrowej stron internetowych podmiotów publicznych.
Oświadczenie w sprawie dostępności ma zastosowanie do strony internetowej www.przedszkole11.leszno.pl 
Przedszkole nie posiada aplikacji mobilnej. 
Data publikacji strony internetowej:   XII 2007
Data ostatniej istotnej aktualizacji:     XII 2020

Strona internetowa jest częściowo zgodna z ustawą z dnia 4 kwietnia 2019r. o dostępności cyfrowej stron internetowych podmiotów publicznych.
· Strona zawiera dane teleadresowe siedziby podmiotu publicznego wraz ze wskazaniem danych kontaktowych osoby wyznaczonej do realizacji spraw w zakresie dostępności cyfrowej .
· Zarówno strona internetowa jak i BIP zawierają menu oraz linki pozwalające użytkownikowi na przemieszczenie się między elementami strony internetowej. Strona internetowa i BIP nie zawiera narzędzi służących do kontaktu , np. formularzy, tłumacza migowego itp. Strona BIP nie wykorzystuje własnych skrótów klawiszowych, poza skrótami właściwymi dla przeglądarki internetowej, w której została otwarta strona(zmiana fokusa przy użyciu klawisza Tab. przewijanie kursora strzałkami, przejście do wybranego łącza za pomocą klawisza Enter itp.) Strona WWW wykorzystuje skróty klawiszowe do obsługi galerii zdjęć. 
· Strona WWW i BIP nie zawiera treści audiowizualnych, brak funkcji dostępności tłumacza migowego za pośrednictwem środków elektronicznej komunikacji. 
· Na stronie internetowej zostanie umieszczony link do raportu o sposobie dokonania dostępności cyfrowej . Istnieje możliwość powiadomienia podmiotu publicznego o braku dostępności.
· Kolejność , właściwości zmysłowe, orientacja- wyświetlanie treści w układzie poziomym i pionowym- zrozumiała prezentacja zawartości. Dostęp do treści stron nie jest uzależniony od kształtu, rozmiaru, pozycji, orientacji czy dźwięku ich elementów. Treść stron nie jest zależna od orientacji ekranu. Formularze dostępne na stronie www i BIP służą logowaniu na potrzeby edycji strony, są rozróżnione tekstowo i wizualnie. Informacje na stronie WWW niejasne nagłówki, długie artykuły nierozdzielone nagłówkami niższych poziomów , elementy graficzne użyto do podziału treści na sekcje. W miarę możliwości będziemy poprawiać i dostosowywać do wymagań osób ze szczególnymi potrzebami
· Treść artykułów wyróżniona tylko kolorem, jej zrozumienie zależna od koloru 
· Strona WWW i BIP nie odtwarzają dźwięków 
· Dla strony WWW zbyt niski kontrast elementów menu, nagłówków, niektórych linków oraz czerwonego koloru czcionki w artykułach. Dla strony BIP wymaganie spełnione. 
· Strona WWW i BIP nie zawiera danych o sytuacjach kryzysowych w rozumieniu art.3 pkt 1 ustawy z dnia 26 kwietnia 2007r. o zarządzaniu kryzysowym
· Strona internetowa nie posiada wyodrębnionej sekcji dla dokumentów  urzędowych, wzorów umów lub wzorów innych dokumentów przeznaczonych do zaciągania zobowiązań cywilnoprawnych- dostępne z poziomu związanych z nimi artykułów 
· W zakresie postrzegalności brak tekstów alternatywnych dla treści nietekstowych lub nieprawidłowy tekst alternatywny W zakresie rozróżniania tekstu i ułatwiania percepcji treści strona BIP spełnia to wymaganie a strona WWW nie spełnia. Zwijanie tekstu nie jest spełnione dla menu bocznego nawigacji. Strona WWW i BIP nie zawierają treści zależnych od czasu. 
· Istnieje możliwość nawigacji- tytuł strony, kolejność fokusa- CMS strony realizuje to wymaganie. Strona ma wiele sposobów na zlokalizowanie dzięki mechanizmom wyszukiwania, wyróżnione artykuły, mapa strony BIP. Wytyczna dotycząca down-event spełniona.
· W zakresie funkcjonalności nie jest możliwa dostępność przy użyciu klawiatury obsługi menu nawigacji. Standardowy interfejs klawiatury nie jest w żaden sposób zmodyfikowany. Strona WWW nie zawiera błysków, nie ma możliwości pominięcia bloków, nawigacji m. in. linki do niektórych dokumentów np. klauzula informacyjna na stronie BIP nie mają widocznego fokusu. Nagłówki i etykiety do treści artykułów nie opisują tematu i celu. Brak wykorzystania nazw na potrzeby dostępności-( brak takich elementów interfejsu) . Strona nie wykorzystuje aktywacji ruchem. 
· W zakresie zrozumiałości, język strony możliwy do odczytania, strona WWW  nie zawiera treści w języku odmiennym od języka strony za wyjątkiem nieprawidłowych tekstów alternatywnych dla niektórych elementów oraz podtytułów w galerii zdjęć. Strona nie zawiera interfejsu do wprowadzania danych, których błędy można zidentyfikować, które wymagałyby korekty. 
· Strona WWW i BIP są zaprojektowane tak, by fokus nie powodował zmiany kontekstu, posiada konsekwentną nawigację  i identyfikację w zakresie przewidywalności.
·  W zakresie kompatybilności występują błędy w treści artykułów, które prowadzą do niewłaściwego wyświetlania ich fragmentów np. na stronie głównej. Strona WWW nie zawiera elementów interfejsu o zmiennym stanie. 
Oświadczenie sporządzono dnia 30.12.2020r. 
Deklarację sporządzono na podstawie samobadania przeprowadzonego w grudniu 2020r. 





DEKLARACJA DOSTĘPNOŚCI ARCHITEKTONICZNEJ  
PRZEDSZKOLA MIEJSKIEGO NR 11 W LESZNIE 
Budynek nie spełnia wymagań dla osób ze szczególnymi potrzebami – zapewnia się dostęp alternatywny
· Dostęp do budynku- brak miejsc parkingowych dla osób niepełnosprawnych 
· Wejście do budynku- schody, pochylnie nie są dostosowane dla osób ze szczególnymi potrzebami , brak przestrzeni manewrowej, podnośnika, udźwigu czy windy. Drzwi wejściowe nie są rozwierane, rozsuwane czy obrotowe. -– dostęp alternatywny 
· Istnieje możliwość umówienia spotkania z pracownikiem czy urzędnikiem placówki lub przywołania koordynatora do spraw dostępności celem ułatwienia kontaktu osobie o specjalnych potrzebach poprzez zgłoszenie takiej potrzeby poprzez domofon przy wejściu do budynku podmiotu-– dostęp alternatywny 
· Wnętrze budynku nie spełnia wymagań dla osób ze szczególnymi potrzebami – brak kontrastu wizualnego, znaków informacyjnych w budynku.
· Strefa wejściowa-  lada i punkt obsługi klienta na kondygnacji niedostępnej dla osób z niepełnosprawnościami , brak rozwiązań wspomagających osoby z dysfunkcją słuchu i niewidomych, brak informacji o rozkładzie pomieszczeń i układów komunikacyjnych w budynku - istnieje możliwość umówienia spotkania z pracownikiem czy urzędnikiem placówki – dostęp alternatywny 
· Toalety- brak toalet przystosowanych do potrzeb osób ze szczególnymi potrzebami 
·  Komunikacja pionowa i pozioma nie spełnia wymagań dla osób ze szczególnymi potrzebami 
Wszelkie uwagi dotyczące opisów zawartych w Deklaracji dostępności w sekcji Dostępność architektoniczna, prosimy kierować do koordynatora do spraw dostępności : Katarzyna Matuszewska telefonicznie 65 520 63 50 lub mailowo na adres : info@przedszkole11.leszno.pl 
Przedszkole Miejskie nr 11 w Lesznie zaplanowało rozwiązania alternatywne w celu poprawy dostępności dla osób ze szczególnymi potrzebami i likwidacji barier architektonicznych. 








INFORMACJE ZWROTNE I DANE KONTAKOWE
W przypadku problemów z dostępnością strony internetowej prosimy o kontakt. Osobą kontaktową jest koordynator do spraw dostępności : Katarzyna Matuszewska telefonicznie 65 520 63 50 lub mailowo na adres : info@przedszkole11.leszno.pl  Tą samą drogą można składać wnioski oraz skargi na brak zapewnienia dostępności. 
Każdy ma prawo do wystąpienia z żądaniem zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej lub jakiegoś jej elementu. Można także zażądać udostępnienia informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu, np. przez odczytanie niedostępnego cyfrowo dokumentu.
Żądanie powinno zawierać dane osoby zgłaszającej żądanie, wskazanie, o którą stronę internetową chodzi oraz sposób kontaktu. Jeżeli żądająca osoba zgłasza potrzebę otrzymania informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu, powinna także określić dogodny dla niej sposób przedstawienia tej informacji. Podmiot publiczny powinien zrealizować żądanie niezwłocznie, nie później niż w ciągu 7 dni od wystąpienia z żądaniem.  Jeżeli dotrzymanie tego terminu nie jest możliwe, podmiot publiczny niezwłocznie informuje o tym wnoszącego żądanie, kiedy realizacja żądania będzie możliwa, przy czym termin ten nie może być dłuższy niż 2 miesiące od dnia wystąpienia z żądaniem. Jeżeli zapewnienie dostępności cyfrowej nie jest możliwe, podmiot publiczny może zaproponować alternatywny sposób dostępu do informacji.
W przypadku, gdy podmiot publiczny odmówi realizacji żądania zapewnienia dostępności lub alternatywnego dostępu do informacji wnoszący żądanie może złożyć skargę w sprawie zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej lub jego elementu.
Po wyczerpaniu wskazanej wyżej procedury można także złożyć wniosek do Rzecznika Praw Obywatelskich. Informacja, jak to zrobić znajduje się na stronie https://www.rpo.gov.pl/content/jak-zglosic-sie-do-rzecznika-praw-obywatelskich 
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